

维护规划建设秩序

达川区拆除违法建筑 2000 余平方米

今天达州

权威发布

区域新闻

12

2021年7月30日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:韩春艳

为进一步加大违法建设整治力度,维护规划建设秩序,切实改善人居环境,提升城市品质,近日,达川区综合行政执法局集中力量、挂图作战、重拳出击,对2000余平方米违法建筑进行拆除。



拆除翠屏片区违建2处

该局在对翠屏片区违建摸排统计中发现2处违法建筑,分别为鹰嘴岩公园门口历史存量违建20平方米,达三中门口新南街53号历史存量违建88平方米。上述两处违法建筑严重影响周边居住环境,群众反映强烈。7月13日,该局组织力量拆除翠屏片区的存量违建2处,面积共计108平方米。

拆除曹家梁社区违建12处

曹家梁社区是达川区老旧小区改造重点范围,但该区域内存在多处违法建设,严重影响改造项目的进程。通过摸

底排查,发现该社区违法建设共有38处,违法建设面积1893平方米;通过宣传教育、责令整改、约谈物业等方式,获得大部分居民的理解、支持与积极配合。随后,该局依法对曹家梁社区的违法建设进行拆除,截至7月19日,已完成12处违建拆除工作,面积达351平方米,剩余26处的拆除工作正在有序进行中。

据了解,达川区综合行政执法局将按照“遏制增量,消化存量”的工作原则,保持控违不停歇、拆违不松懈的高压姿态,进一步加大违法建设整治力度,维护规划建设秩序!发现一处拆除一处!为市民营造安全、舒适、干净的人居环境,着力提升城市形象,助力全国文明城市创建。

达州日报社全媒体记者 杨秀琴 通讯员 唐晓琴

广东越野车“分身有术” 相隔千里两地同时出现

本报讯 (达州日报社全媒体记者 田乙斯 实习生 唐清苹) 近日,同一号牌、同一型号的车辆同时出现在四川宣汉、广东汕头两地。7月22日,宣汉县公安局交警大队经过精准布控,侦破一起车辆“套牌”案件。

7月18日,一辆车牌号为粤DSK***的大众牌越野车经过省道202线公安卡口时,系统检测出车辆异常发出预警,民警迅速展开缉查拦截,但该车驾驶员避开拦截民警,消失无踪。民警比对确定该车为套牌车,与号牌真实车辆高度相似,仅颜色有一点差异。

“日前,广东汕头一车主报警称,他是广东人,从来没到过达州,但他车牌号粤DSK***的爱车竟然在达州多次交通违法。”随后,办案民警缜密调查,锁定了该套牌车活动范围。7月22日,民警在达城檬子垭停车场将涉嫌套牌车辆找到,随后将车主冯某(男,通川区人,50岁)挡获。

据办案民警介绍,通过调查该套牌车车架信息,发现该车没有任何上户信息。据冯某交代,该车连同所套用车牌是债务人抵押给他的,此后他一直使用至今。目前,冯某因使用其他机动车号牌的违法行为,被宣汉公安交警依法处以罚款5000元、驾驶证记12分的处罚。案件正在进一步调查中。

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

居家防护 您都做到了吗?

- 勤洗手、常通风
- 打喷嚏遮口鼻
- 少外出、不扎堆
- 正确佩戴口罩
- 合理膳食、适度运动
- 心态平和,不信谣、不传谣
- 从疫情防控重点地区和高风险地区返回的人员应主动进行登记,按规定接受集中或居家隔离14天

积极配合做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导 中国健康教育中心 制作

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

办公场所 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 保持手卫生
- 正确佩戴口罩
- 常通风、保持室内清洁
- 少开会、不聚集,保持一米以上社交距离
- 错峰分开就餐
- 尽量少乘坐厢式电梯

做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导 中国健康教育中心 制作